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○仲村宗男 教育長 皆様、こんにちは。 

 本日の出席委員は４名で、定足数に達しております。 

 ただいまより令和５年第１回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議事項はございません。 

 本日の会議録署名委員は、桃原教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

 続きまして、11 月 29 日開催の第 11 回定例教育委員会会議録の承認を行います。会議録の署

名委員は仲村和也教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付してございます

が、字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ただいま、第 11 回定例教育委員会の会議録につ

いて承認いただきました。 

 仲村教育委員には、後ほど署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページをご

覧ください。 

 12 月 28 日（水）、御用納めの日ですが、この会議室において、「叙勲伝達式」を行いました。

来場者として、お一人目が高齢者叙勲として比嘉岳雄様が受章されました。お二人目は死亡叙勲

として故玉那覇眞盛先生が受章され、奥様が伝達を受けております。お二人とも本市で元校長と

してご尽力されております。伝達式には、ご家族の方も参加し、情報交換も交えながら温かい会

となりました。 

 １月４日（水）、今年の初めですが、「年始式」を行っております。 

 １月５日（木）、「2023 宜野湾市新春の集い」がラグナガーデンで行われました。 

 １月６日（金）、宜野湾市の「消防出初式」を３年ぶりに開催してございます。 

 １月８日（日）、「令和５年宜野湾市二十歳のつどい」を開催しました。知念委員、下地委員、

ご参加ありがとうございました。 

 １月 11 日（水）、「中頭地区市町村教育長会第６回定例会」が開催されております。 

 １月 12 日（木）、「第６回校長会」を開催しました。 

 １月 13 日（金）、「宜野湾市文化財保護審議会」が行われました。内容としましては、野嵩石

畳道を「野嵩スディバナビラ石畳道」という名称とし、文化財に指定するよう諮問するための審

議会でした。 

 １月 16 日（月）、元教育長、玉城勝秀先生が「秋の叙勲、瑞宝双光章受章報告のため、市長、
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教育長表敬訪問」を行っております。随行者として、元校長で元指導部長の石川正信先生が参加

されておりました。 

 １月 17 日（火）、「第２回教職大学院連携推進会議」がオンラインで開催されました。 

 １月 18 日（水）、「参議院政府開発援助等及び沖縄・北方問題に関する特別委員会視察対応」

が行われました。三原じゅん子委員長を筆頭とし、10 名の参議院議員の皆様が来庁し、庁内の

屋上から普天間基地周辺の視察説明と多目的会議室においての情報交換会を行いました。 

 １月 24 日（火）、「はごろも教育ネット推進会議」がオンラインで行われました。 

 １月 25 日（水）、「令和４年度市町村教育委員会教育長・教育委員研修会」が開催されました。

本市はオンラインで、仲村委員、それから下地委員、私の３名が参加しております。今回は、直

接会場に出向いた教育委員会もおり、対面とオンラインとのどちらでも参加できる、ハイブリッ

ド型の研修会を実施しております。 

 本日、１月 26 日（木）、令和５年の船出となる「第１回定例教育委員会」の開催となっており

ます。 

 以上が教育長の諸般の報告といたします。 

 休憩します。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・令和５年宜野湾市二十歳のつどいの報告 

・普天間小学校校舎完成見学会について 

２、指導部 

・令和５年度公立学校人事異動内示について 

・管理職の定期人事異動内示について 

・感染症拡大防止に係る学校閉鎖等の状況について 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 

 

 


